Финансово-экономическое управление администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район»

Акт

плановой документальной ревизии 

финансово – хозяйственной деятельности

МАОУ «Нижнемуллинская средняя школа»       

д. Петровка.                                                                                                 18.12.2019 г.

1. Общая часть:

1.1. Основания для проведения ревизии (проверки): Постановление администрации Пермского муниципального района «Об утверждении Порядка осуществления финансово-экономическим управлением администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю» от 31.12.2014 № 5586, приказ начальника финансово-экономического управления администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» от 22.11.2019 № 194 «О проведении ревизии».

1.2. Объект ревизии (проверки): Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Нижнемуллинская средняя общеобразовательная школа ИНН 5948016787, ОГРН 1025902396563. Место нахождения Учреждения: 614521 Россия, Пермский край, Пермский район, д. Петровка, ул. Школьная д, 4. Юридический адрес: 614521 Россия, Пермский край, Пермский район, д. Петровка, ул. Школьная д,4. 

Сокращенное наименование: МАОУ «Нижнемуллинская средняя школа».   
1.3. Ревизия финансово – хозяйственной деятельности МАОУ «Нижнемуллинская средняя школа»:
- проверка соответствия учредительным и иным нормативным документам осуществляемых учреждением видов деятельности;

- проверка кассовых операций;

- проверка достоверности и законности банковских операций;

- проверка ведения учета расчетов с поставщиками и подрядчиками;

- проверка ведения учета расчетов с подотчетными лицами;

- проверка целевого использования и обеспечения сохранности имущества учреждения;

- проверка средств, направленных на оплату труда;

- проверка полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания;

- проверка целевого и эффективного использования целевых субсидий;

- другие вопросы, возникающие в ходе ревизии.
1.4. Исполнители:

- начальник контрольно-ревизионного отдела финансово-экономического управления администрации Пермского муниципального района Савин А.В.

1.5. Проверяемый период: 2018 год и 9 месяцев 2019 года.
1.6. Место проведения ревизии: ревизия проводилась по месту нахождения МАОУ «Нижнемуллинская средняя школа».

1.7. Срок проведения ревизии (проверки): с 26.11.2019 г. по 13.12.2019 г.
1.8. Условия, препятствующие проведению ревизии: нет.

1.9. Общие положения:

В проверяемом периоде правом первой подписи обладала директор МАОУ «Нижнемуллинская средняя школа» Трясолобова Н.А., работающая в данной должности с 01.09.1998 года.

Правом второй подписи обладала главный бухгалтер МАОУ «Нижнемуллинская средняя школа» Баландина О.В., работавшая в данной должности с 01.09.2007 года по 30.03.2019 года.

С 01.04.2019 года, в соответствии с заключенным соглашением от 25.10.2019 № 125, ведение бухгалтерского (бюджетного), статистического, налогового учета и составление отчетности осуществляет МКУ «Центр бухгалтерского учета Пермского муниципального района».

В проверенном периоде для осуществления своей деятельности МАОУ «Култаевская средняя школа» использовало следующие счета:

- 3077400034 – для учета операций со средствами субсидий на выполнение муниципального задания (КВФО 4), средствами от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности (КВФО 2);  

- 3177400034 – для учета операций со средствами субсидий на иные цели (КВФО 5).

2. Ревизией установлено:

Проверка соответствия учредительным и иным нормативным документам осуществляемых учреждением видов деятельности
Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Нижнемуллинская средняя школа» (далее – Учреждение) является муниципальным гражданским светским некоммерческим общеобразовательным учреждением. Учреждение создано в соответствии с постановлением Пермской районной администрации от 23.04.1993 № 276 «О регистрации устава Нижнемуллинской средней школы», впоследствии учредительные документы были изменены постановлением Пермской районной администрации от 29.07.1999 № 106 «О регистрации новой редакции устава муниципального образовательного учреждения Нижнемуллинской средней общеобразовательной школы», постановлением главы Пермского муниципального района от 11.09.2001 «Об изменении наименования образовательных учреждений Пермского района в муниципальное общеобразовательное учреждение Нижнемуллинская средняя школа», постановлением администрации Пермского муниципального района от 06.10.2011 № 3411 «Об утверждении новой редакции Устава МОУ Нижнемуллинская средняя общеобразовательная школа Пермского муниципального района Пермского края», постановлением администрации Пермского муниципального района от 06.02.2012 № 488 «О внесении изменений в постановление администрации Пермского муниципального района от 06.10.2011 № 3411 «Об изменении типа Муниципального общеобразовательного учреждения Нижнемуллинская средняя общеобразовательная школа Пермского муниципального района Пермского края»; приказами Управления образования администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» от 28.11.2011 № 351 «Об утверждении новой редакции Устава МОУ Нижнемуллинская средняя общеобразовательная школа Пермского муниципального района Пермского края», от 24.12.2012 «Об утверждении новой редакции устава», от 19.01.2015 № 10 «О смене наименования и утверждения новой редакции Устава МОУ Нижнемуллинская СОШ», от 13.01.2017 № 05 «Об утверждении новой редакции Устава МАОУ «Нижнемуллинская средняя школа». Настоящая новая редакция Устава утверждена приказом управления образования администрации Пермского муниципального района от 04.07.2017 № 235. 
Организационно-правовая форма Учреждения – муниципальное автономное учреждение. 
Тип Учреждения – общеобразовательное учреждение. 
Полное наименование Учреждения: Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Нижнемуллинская средняя школа». 
Сокращенное наименование Учреждения: МАОУ «Нижнемуллинская средняя школа». 
Учредителем Учреждения является муниципальное образование «Пермский муниципальный район». Полномочия и функции учредителя осуществляет администрация Пермского муниципального района в лице управления образования администрации муниципального образования «Пермский муниципальный район» (далее – Учредитель) на основании нормативных и правовых актов Пермского муниципального района. 
Собственник имущества Учреждения – муниципальное образование «Пермский муниципальный район» в лице комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального района (далее – Комитет). 
Полномочия Учредителя регламентируются действующим законодательством Российской Федерации, Пермского края и нормативными правовыми актами Земского Собрания и администрации Пермского муниципального района.

Правоспособность Учреждения возникает с момента внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о его создании и прекращается в момент внесения в указанный реестр сведений о его прекращении. 

Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета в финансовом органе Пермского муниципального района, печать с изображением герба Пермского муниципального района, штамп, бланки со своим наименованием. Учреждение вправе заключать от своего имени договоры, приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести ответственность, быть истцом и ответчиком в суде, арбитражном и третейском суде. Права юридического лица у Учреждения в части ведения финансовой деятельности возникают с момента государственной регистрации.

Учреждение проходит лицензирование и государственную аккредитацию в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. 
Права Учреждения на образовательную деятельность и льготы, предоставляемые законодательством Российской Федерации, возникают с момента выдачи Учреждению лицензии.  В проверенном периоде оказание Учреждением образовательных услуг осуществлялось на основании лицензии серии 59Л01 № 0003718 от 17.02.2017 года (регистрационный номер 5791) выданной Государственной инспекцией по надзору и контролю в сфере образования Пермского края.
Выдача документов об образовании по аккредитованным образовательным программам осуществляется на основании свидетельства о государственной аккредитации серии 59А01 № 0001307 от 20.02.2017 года (регистрационный номер 1063) выданной Государственной инспекцией по надзору и контролю в сфере образования Пермского края.
Учреждение обладает автономией, под которой понимается самостоятельность в осуществлении образовательной, административной, финансово-экономической деятельности, разработке и принятии локальных нормативных актов в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Пермского края и Пермского муниципального района и уставом Учреждения.
Предметом деятельности Учреждения является выполнение работ по обеспечению реализации предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления Пермского муниципального района по решению вопросов местного значения в сфере образования по организации предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего и среднего общего образования по основным общеобразовательным программам (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами). 
Основными целями деятельности Учреждения являются образовательная деятельность по образовательным программам начального общего образования, основного общего образования и среднего общего образования. 
Основными задачами деятельности Учреждения являются: 
- создание условий для развития гражданственности, общей культуры личности обучающихся на основе усвоения государственных образовательных стандартов, адаптация обучающихся к жизни в обществе; 
- создание основы для осознанного выбора и последующего освоения профессиональных образовательных программ; 
- формирование здорового образа жизни обучающихся. 
Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности в соответствии с целями и задачами, для достижения которых оно создано:

- реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования;

- реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования;
- реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования. 
Учреждение осуществляет следующие виды деятельности, не являющиеся основными, в соответствии с задачами, для достижения которых оно создано:

- реализует дополнительные образовательные программы художественной, физкультурно-спортивной, туристско-краеведческой, социально-педагогической, естественнонаучной направленностей; 
- оказывает платные, в том числе дополнительные образовательные, услуги;

- сдает в аренду имущество, находящееся в оперативном управлении Учреждения; 
- обеспечивает питание в Учреждении обучающихся, а также других участников образовательных отношений; 
- организует отдых и оздоровление обучающихся в лагере досуга и отдыха и дневного пребывания на территории Учреждения;

- в целях обеспечения общедоступности образования Учреждение организует специальные школьные перевозки обучающихся.

К специальным школьным перевозкам относятся: 
- доставка обучающихся в Учреждение и обратно;

- доставка обучающихся в пункт проведения экзаменов во время государственной итоговой аттестации и обратно, перевозки групп обучающихся для выполнения учебных программ и при организации туристско-экскурсионных, развлекательных, спортивных, культурно-массовых, массовых мероприятий с обучающимися; 
- перевозки обучающихся осуществляются в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами, правилами перевозки обучающихся автотранспортом и локальными нормативными актами Учреждения.
В проверяемом периоде для целей бухгалтерского учета Учреждение использовало учетную политику, утвержденную приказом директора Учреждения от 29.06.2018 № 223 «Об учетной политике Учреждения» (далее – учетная политика Учреждения). 

В нарушение требований ст. 19 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни в Учреждении не организован и не осуществляется.
Проверка ведения кассовых операций
В проверяемом периоде операции по приему в кассу и выдаче из кассы наличных денежных средств и денежных документов не производились.
Проверка достоверности и законности банковских операций 

Проверка достоверности и законности банковских операций проведена сплошным порядком за 2018 год и 9 месяцев 2019 года.

В ходе проверки было установлено следующее.

В проверенном периоде для осуществления своей деятельности Учреждение использовало следующие счета:

- 3077400034 – для учета операций со средствами субсидий на выполнение муниципального задания (КВФО 4), средствами от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности (КВФО 2);

- 3177400034 – для учета операций со средствами субсидий на иные цели (КВФО 5).

Учет банковских операций в проверенном периоде осуществлялся в Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2 по открытым лицевым счетам на основании документов, приложенных к выпискам с лицевых счетов. Учет операций со средствами от приносящей доход деятельности, бюджетными средствами (субсидиями на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в рамках муниципального задания), бюджетными средствами (целевыми субсидиями) ведется в разных Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2. 

При проверке соответствия информации, отраженной в Главной книге, данным, отраженным в Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2, установлены расхождения. 

В Журнале операций с безналичными денежными средствами № 2 (КВФО 2) за сентябрь 2019 года отражен остаток по Дт. счета 220111 на 01.09.2019 года – 102017,00 рублей, в Главной книге за сентябрь 2019 года остаток по Дт. счета 220111 составлял – 87672,54 рубля. Обороты по Кт. счета 220111, отраженные в   Главной книге и Журнале операций с безналичными денежными средствами № 2, составили – 690,00 рублей. В Главной книге остаток по Дт. счета 220111 по состоянию на 01.10.2019 составил – 86982,54 (87672,54 – 690,00), В Журнале операций с безналичными денежными средствами № 2 обороты по Кт. счета 220111 с начала года увеличились на сумму – 690,00 рублей, а остаток на 01.10.2019 года не изменился и составил – 102017,00 рублей.

 В Журнале операций с безналичными денежными средствами № 2 (КВФО 4) за сентябрь 2019 года отражен остаток по Дт. счета 420111 на 01.09.2019 года – 4628000,00 рублей, в Главной книге за сентябрь 2019 года остаток по Дт. счета 420111 составлял – 4023180,20 рублей. В Главной книге и Журнале операций с безналичными денежными № 2 в сентябре 2019 года отражены одинаковые обороты по Дт. и Кт. счета 420111. В Главной книге остаток по Дт. счета 420111 по состоянию на 01.10.2019 составил – 4669165,55 рублей. В Журнале операций с безналичными денежными средствами № 2, с учетом оборотов за сентябрь 2019 года, остаток на 01.10.2019 года не изменился и составил – 4628000,00 рублей, при том, что обороты с начала года, отраженные в Главной книге и Журнале операций с безналичными денежными № 2, одинаковы и составляют на 01.10.2019 года по Дт. 420111 на сумму – 23593802,15 рублей, по Кт. 420111 на сумму – 18924636,60 рублей. 

В Журнале операций с безналичными денежными средствами № 2 (КВФО 5) остатки по счету 520111 на начало и конец месяца не выводятся. Обороты, отраженные в Журнале операций с безналичными денежными средствами № 2, соответствуют оборотам, отраженным в Главной книге.

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.

Проверка ведения учета расчетов с подотчетными лицами

В ходе ревизии были проверены банковские документы, Журналы операций по расчетам с подотчетными лицами № 3, авансовые отчеты и приложенные к ним оправдательные документы за 2018 год и 9 месяцев 2019 года. В результате проверки установлены следующие нарушения.
В нарушение п. 11 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н в проверяемом периоде Журналы операций по расчетам с подотчетными лицами № 3 ежемесячно не распечатывались. Так Журналы операций по расчетам с подотчетными лицами № 3 за июнь и октябрь 2018 года сформированы и распечатаны 26.11.2019 года. 
Порядок выдачи под отчет денежных средств сотрудникам Учреждения прописан в Положении «О порядке расчетов с подотчетными лицами» (приложение № 13 к учетной политике Учреждения).
В нарушение п. 213, 216 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н имели место случаи осуществления расчетов с сотрудниками Учреждения по факту произведенных ими расходов за счет собственных средств. Порядок возмещения расходов на приобретение товаров, работ, услуг для нужд Учреждения, произведенных за счет собственных средств сотрудников, в учетной политике Учреждения не прописан.   
В нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ в представленных авансовых отчетах не заполняются реквизиты, предусмотренные формой документа (не всегда указывается бухгалтерская запись и сумма проведенной операции, отсутствует информация о внесении остатка, выдаче перерасхода, нет даты утверждения, отсутствуют подписи лиц проверивших авансовый отчет, не указывается количество документов в графе приложение и др.). Расписка о принятии авансового отчета к проверке подотчетному лицу не вручается. 
Имеются авансовые отчеты, которые были оформлены до совершения фактов хозяйственной жизни (оформления первичных учетных документов) подтвержденных оправдательными документами, приложенными к авансовым отчетам:

- к авансовому отчету Павловой С.В. от 09.06.2018 № 1 приложены товарные чеки, кассовые чеки, накладные от 11.06.2018, 16.06.2018;

- к авансовому отчету Кустовой Л.Б. от 05.06.2018 № 3 приложены товарные чеки, кассовые чеки, накладные от 13.06.2018, 18.06.2018, 22.06.2018.
В нарушение ст. 9.  Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ не все первичные документы, подтверждающие получение приобретенных материальных запасов, подписаны лицом получившим товар.  
По платежному поручению от 09.06.2018 № 031117 Паньковой О.И., для приобретения ковриков, карабинов, по смете на походы, было выдано под отчет 10842,92 рубля. В Журнале операций по расчетам с подотчетными лицами № 3 за июнь 2018 года отражены факты приобретения Паньковой О.И. материальных запасов в отсутствии авансового отчета и приложенных к нему оправдательных документов подтверждающих их приобретение на сумму – 5624,92 рубля, в том числе:

- канцтоваров (без указания наименований) на сумму – 1691,92 рубль;

- бензина АИ – 92 на сумму – 3933,00 рубля.

Неиспользованный остаток денежных средств, выданных под отчет Паньковой О.И., в сумме 5218,00 (10842,92 - 5624,92) рублей по состоянию на 01.07.2018 года в Журнале операций по расчетам с подотчетными лицами № 3 за июнь 2018 года не отражен.  

Журнал операций по расчетам с подотчетными лицами № 3 за июль 2018 года не представлен, при этом в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7 за июль 2018 года отражены операции по поступлению бензина приобретенного, согласно авансовому отчету от 09.06.2018 № 2, Паньковой О.И. на сумму – 5218 рублей, в том числе:

- бензина АИ – 92, приобретенного  04.07.2018 года, на сумму – 2734,00 рубля;

- бензина АИ – 92, приобретенного  07.07.2018 года, на сумму – 2484,00 рубля.

Авансовый отчет Паньковой О.И. от 09.06.2018 № 2 и оправдательные документы, подтверждающие факт приобретения канцтоваров и бензина АИ – 92, на общую сумму – 10842,92 рубля не представлены. При этом представлен авансовый отчет без даты № 2 Паньковой О.И., утвержденный директором Учреждения и подписанный главным бухгалтером и бухгалтером Учреждения, на сумму – 10848,92 рублей. К авансовому отчету приложен товарный чек без номера от 14.08.2018 года, согласно которому у ИП Чугаевой Г.А. была приобретена веревка статическая 1 на сумму – 10842,92 рубля. Веревка статическая на соответствующем счете счета 210500 «Материальные запасы» в регистрах бухгалтерского учета не отражена.
В результате чего сумма денежных средств, списанная с подотчета Паньковой О.И. в отсутствии оправдательных документов подтверждающих факт приобретения материальных запасов для нужд Учреждения, составила – 10848,92 рублей.  
В нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ к авансовым отчетам, представленным для проверки, прикладываются товарные чеки, в которых отсутствует информация о единицах измерения материальных ценностей, что не позволяет установить достоверность информации о фактическом количестве приобретенных материальных запасов, отраженной в Оборотных ведомостях по нефинансовым активам. 
В ходе проверки были установлены факты приобретения материальных запасов у индивидуального предпринимателя Аляшевой Н.Х., который, согласно выписке из ЕГРИП от 05.12.2019 № ИЭ9965-19-41997870, прекратил свою деятельность 20.12.2017 года:

- по авансовому отчету от 09.06.2018 № 1 Павлова О.В. отчитывается за приобретение блокнотов на сумму – 552,00 рубля;

- по авансовому отчету от 16.11.2018 № 4 Федина Л.Г. отчитывается за приобретение наборов подарочных, сувениров, салфеток бумажных на сумму – 11724,00 рубля.

- по авансовому отчету без даты и номера, утвержденному директором Учреждения 31.05.2019 года, Павлова О.В. отчитывается за приобретение кружек керамических на сумму – 4416,00 рублей.

Объяснительная директора Учреждения Трясолобовой Н.А. прилагается к акту ревизии.
В июне 2018 года в представленных Оборотных ведомостях по нефинансовым активам на счетах счета 210500 «Материальные запасы» было отражено поступление материальных запасов, приобретенных подотчетными лицами за наличный расчет за счет средств родительских взносов на летний (осенний) отдых, на общую сумму – 79304,13 рублей, в том числе:

- канцелярских и хозяйственных товаров на сумму – 46949,39 рублей;
- подарочных наборов, сувениров на сумму – 11664 рублей;

- бензина АИ-92 на сумму – 9151 рублей;

- продуктов питания – 11539,74 рублей. 

В 2019 году в представленных Оборотных ведомостях по нефинансовым активам на счетах счета 210500 «Материальные запасы» было отражено поступление материальных запасов, приобретенных подотчетными лицами за наличный расчет за счет средств родительских взносов на летний отдых, на общую сумму – 88412,76 рублей. Все приобретенные материальные запасы были отражены на счете 210536 «Прочие материальные запасы» одной записью – «хозяйственные товары» в количестве 45 штук на сумму – 88412,76 рублей, в том числе приобретенные для организации отдыха и оздоровления детей Павловой О.В. (авансовый отчет без даты и номера, утвержденный директором Учреждения 17.06.2019 года):

- штопор складной бытовой в количестве 2 штук на сумму 18 рублей;

- колода карт игральных классических в количестве 1 штуки на сумму – 20,70 рублей;

- конфеты развесные в количестве 21 кг. на сумму – 3067,10 рублей; 

- конфеты Шутер (500 гр.) в количестве 7 шт. на сумму – 495,70 рублей.

Журнал операций по расчетам с подотчетными лицами № 3 за июнь 2019 года не представлен. Для проверки представлен  Журнал операций по расчетам с подотчетными лицами № 3 за сентябрь 2019 года. В нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н, в представленном Журнале операций отсутствует информация об Авансовых отчетах и о первичных учетных документах, подтверждающих получение подотчетным лицом денежных средств. В указанном Журнале операций остатки на начало и конец месяца отражены с указанием одинаковых сумм по дебету и кредиту соответствующих счетов счета 220800 «Расчеты с подотчетными лицами», в то время как расходы подотчетных лиц, осуществленные ими за счет собственных средств, были возмещены в полном объеме в июне 2019 года.

По состоянию на 01.01.2018 года, на 01.01.2019 года и на 01.10.2019 года, задолженность по счетам счета 020800 «Расчеты с подотчетными лицами» не установлена. Информация о состоянии расчетов с подотчетными лицами, отраженная в Главной книге, соответствует информации, отраженной в Журналах операций по расчетам с подотчетными лицами № 3.
Других нарушений в ходе проверки установлено не было.
Проверка ведения учета расчетов с поставщиками и подрядчиками

В ходе ревизии выборочно были проверены Журналы операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками, платежные документы, накладные на получение материальных запасов, счета на оплату выполненных работ, оказанных услуг, акты приемки-сдачи выполненных работ и оказанных услуг за 2018 год и 9 месяцев 2019 года.

Аналитический учет расчетов с поставщиками за поставленные материальные ценности и оказанные услуги, с подрядчиками за выполненные работы, ведется на счетах счета 030200000 «Расчеты по принятым обязательствам» в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4-1.

Аналитический учет расчетов по авансам, перечисленным Учреждением, ведется в Журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4-1 на счетах счета 020600000 «Расчеты по выданным авансам».

Учет операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками, осуществленным за счет субсидий на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг в рамках муниципального задания, целевых субсидий и средств от оказания платных услуг, ведется в Журналах операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками № 4-1.

В нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ к учету принимаются первичные документы (акты выполненных работ, оказанных услуг) не подписанные заказчиком (представителем Учреждения):

- акт от 14.12.2018 № 1155 ООО «АВАКС» о выполнении услуг по техническому обслуживанию систем аварийного эвакуационного освещения;

- акт от 04.12.2018 № 1156 ООО «АВАКС» о выполнении услуг по техническому обслуживанию автоматической установки пожарной сигнализации;

- акт от 10.12.2018 № 1179 ООО «Гидромастер» о выполнении услуг по водоснабжению/водоотведению;

- и другие.

Сроки поставки, выполнения работ и оказания услуг, указанные в представленных договорах, соответствуют срокам, указанным в накладных на получение материальных запасов, актах приемки-сдачи выполненных работ и оказанных услуг.

В нарушение Приложения 5 к приказу Минфина России от 30.03.2015 № 52н в представленных Журналах операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4-1 за апрель – сентябрь 2019 года операции по оплате счетов поставщиков и подрядчиков (Дт. 030200 Кт. 020111) не отражаются. 

В нарушение п. 202, п. 256 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н, согласно информации, отраженной в Журналах операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4-1, при оплате счетов за фактически поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги используется счет 020600 «Расчеты по выданным авансам». В результате по отдельным контрагентам одновременно отражаются остатки по Дт. счета 020600 «Расчеты по выданным авансам» и Кт. счета 030200 «Расчеты по принятым обязательствам». Так в Журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4-1 за сентябрь 2019 года по состоянию на 01.10.2019 года по расчетам с ИП Рогожниковым И.А. за поставленные горюче-смазочные материалы (далее - ГСМ) одновременно отражены остатки по Дт. счета 520634 на сумму – 191022,96 рублей и Кт. счета 530234 на сумму – 173733,64 рубля. 

В августе 2019 года по платежному поручению от 14.08.2019 № 40226 произведена оплата ИП Рогожникову И.А. за бензин полученный водителями Учреждения для осуществления подвоза детей посещающих летнюю площадку в сумме – 9166,88 рублей. Оплата произведена за счет средств целевой субсидии, выделенной из местного бюджета на организацию летнего отдыха обучающихся. В нарушение п. 202, п. 256 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н данная операция отражена как авансовый платеж по Дт. счета 520634 «Расчеты по выданным авансам». По договору с ИП Рогожниковым И.А. от 01.01.2019 № 24, авансовые платежи за поставку ГСМ не предусмотрены, оплата производится по факту их получения. По состоянию на 01.10.2019 факт поставки бензина на сумму произведенного авансового платежа в регистрах бухгалтерского учета не отражен. 

В 2018 году между Учреждением, в лице директора Трясолобовой Надежды Алексеевны, и ООО «ДАН», в лице директора Аляшевой Нурании Хамитовны, был заключен договор от 01.06.2018 № 25 на поставку продуктов питания для проведения походов на сумму – 52900,00 рублей. В 2019 году между Учреждением, в лице директора Трясолобовой Надежды Алексеевны, и ООО «ДАН», в лице директора Аляшевой Нурании Хамитовны, был заключен договор 01.06.2019 № 20 на поставку продуктов питания для проведения походов на сумму – 75600,00 рублей. Оплата данных договоров произведена за счет средств целевой субсидии 577406 «Организация отдыха детей в каникулярное время» выделенной из местного бюджета. В указанных договорах отражена недостоверная информация о директоре ООО «ДАН». Согласно выписке из ЕГРЮЛ от 05.12.2019 № ЮЭ9965-19-121775068, директором ООО «ДАН» является Аляшева Марина Анатольевна. 
Согласно счету-фактуре от 31.05.2019 № 3105/195 в мае 2019 года в Учреждение от ИП Рогожникова поступили ГСМ на сумму – 36329,53 рублей. В Журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4-1 за май 2019 года по данному счету-фактуре отражена поставка ГСМ на сумму – 49614,41, в результате сумма необоснованно увеличенной кредиторской задолженности перед ИП Рогожниковым И.А. составила – 13284,88 рублей.   
По состоянию на 01.01.2018 года Учреждение имело дебиторскую задолженность - 23790,92 рублей и кредиторскую задолженность – 449861,57 рублей. Основную массу кредиторской задолженности составляла задолженность перед ООО «Феникс» за услуги по организации горячего питания в Учреждении – 304539,34 рублей. 

По состоянию на 01.01.2019 года Учреждение имело дебиторскую задолженность в размере – 59266,06 рублей с ООО «Теплоресурс» за тепловую энергию и кредиторскую задолженность 113942,81 рублей, в том числе с ПАО «Пермская энергосбытовая компания» в размере – 59266,06 рублей за электроэнергию, с ИП Рогожников И.А. в размере – 54715,70 рублей за ГСМ.

В нарушение п. 202, п. 256 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н, в результате отражения операций по оплате счетов за фактически поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги по Дт. счета 020600 «Расчеты по выданным авансам», установить достоверность отраженной в Журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4-1 за сентябрь 2019 года по состоянию на 01.10.2019 года не представилось возможным.    
Согласно представленным актам сверки взаимных расчетов, на основании приказа директора Учреждения от 01.10.2018 № 244, в Учреждении проведена инвентаризация расчетов с покупателями, поставщиками и подрядчиками и прочими дебиторами и кредиторами по состоянию на 01.10.2018 года. По результатам инвентаризации составлена инвентаризационная опись (ф. 0504089) от 02.10.2018 года. По заключению инвентаризационной комиссии указано, что расхождений по данным бухгалтерского учета с фактическими данными не выявлено, что соответствует информации отраженной в Журналах  операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4 за сентябрь – октябрь 2018 года и в Главной книге. Не во всех представленных актах сверки взаимных расчетов имеются подписи обеих сторон. В нарушение приложения № 4 к приказу Минфина России от 30.03.2015 № 52н в 2018 году акт о результатах инвентаризации (ф. 0504835) не представлен.
В 2019 году в соответствии с приказом директора Учреждения от 07.11.2019 № 160 в Учреждении, в период с 08.11.2019 по 15.11.2019, должна была быть проведена инвентаризация имущества, финансовых активов и обязательств по состоянию на 01.11.2019 года. По состоянию на 13.12.2019 года, факт проведения инвентаризации документально не подтвержден.

Объяснительная директора Учреждения Трясолобовой Н.А. прилагается к акту ревизии.

Других нарушений в ходе проверки установлено не было.
Проверка целевого использования и обеспечения сохранности недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за учреждением на праве оперативного управления
Учет операций по поступлению, выбытию и перемещению нематериальных активов, а также операций по отражению операций по суммам амортизации, в том числе принятой к учету, начисленной за месяц, ведется в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов (ОС, НМА, НПА и вложения в них) № 7-1.

В нарушение п. 11 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н в проверяемом периоде Журналы операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов ежемесячно не распечатывались. Так Журналы операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов за январь – сентябрь 2019 года сформированы и распечатаны в период проведения ревизии. Первичные документы, относящиеся к Журналам операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов за январь - сентябрь 2019 года, хронологически не подобраны и не сброшюрованы. 
В нарушение Приложений 4,5 к приказу Минфина России от 30.03.2015 № 52н для аналитического учета основных средств используются инвентарные карточки учета основных средств формы (ф. 0504031), утвержденной приказом Минфина России от 23.09.2005 № 123н «Об утверждении форм регистров бюджетного учета», утратившим силу 15.12.2010 года. Представленные инвентарные карточки не содержат всех реквизитов, предусмотренных формой (ф. 0504031), утвержденной приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н. В инвентарных карточках, заполняются не все реквизиты, а именно:

- назначение объекта;

- организация изготовитель (поставщик);

- паспорт, свидетельство, чертеж (проект, модель, тип, марка);

- номер объекта (детали);
- краткая индивидуальная характеристика объекта;

- и другие реквизиты.

В нарушение п. 54 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н инвентарные карточки группового учета основных средств (ф. 0504032) на комплекс объектов основных средств не открываются.
Инвентарные карточки в Описи инвентарных карточек по учету нефинансовых активов (ф. 0504033) не регистрируются.
Лица, ответственные за хранение основных средств, Инвентарные списки нефинансовых активов (ф. 0504034) не ведут.

В нарушение п. 374 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н аналитический учет основных средств, стоимостью до 10000,00 рублей включительно, переданных в эксплуатацию, в Карточке количественно-суммового учета материальных ценностей (ф. 0504041) не ведется.

В нарушение п. 2.4.3. приказа Минфина Пермского края от 28.02.2018 № СЭД-39-01-22-54 «Об утверждении единых правил управления финансово-хозяйственной деятельностью организаций государственного сектора Пермского края по ведению кадрового, бюджетного (бухгалтерского), налогового и управленческого учета» (далее - приказ Минфина Пермского края от 28.02.2018 № СЭД-39-01-22-54) учет операций по движению основных средств, учитываемых на забалансовых счетах, в Журнале операций по забалансовым счетам № 10 не ведется.
Согласно представленным инвентаризационным описям (сличительным ведомостям) по объектам нефинансовых активов (ф.0504087) последняя инвентаризация объектов основных средств была проведена на основании приказа директора Учреждения от 01.10.2018 № 244. В результате инвентаризации (ф.0504835) излишки и недостача выявлены не были. Не все представленные инвентаризационные описи (сличительные ведомости) по объектам нефинансовых активов подписаны материально ответственными лицами.

Согласно приказу директора Учреждения от 07.11.2019 № 160 в Учреждении, в период с 08.11.2019 по 15.11.2019, должна была быть проведена инвентаризация имущества по состоянию на 01.11.2019 года с оформлением результатов инвентаризации в срок до 20.11.2019 года. По состоянию на 13.12.2019 года инвентаризация в Учреждении не проведена. Информация о фактическом наличии объектов основных средств, в представленных инвентаризационных описях (сличительных ведомостях) по объектам нефинансовых активов (ф.0504087), по состоянию на 01.11.2019 года по счетам учета объектов основных средств и забалансовому счету 21 не отражена. Акты о результатах инвентаризации (ф.0504835) не представлены. 

Было отмечено, что в представленных инвентаризационных описях (сличительных ведомостях) по объектам нефинансовых активов (ф.0504087) по состоянию на 01.11.2019 года в качестве лица, ответственного за сохранность имущества, указан водитель Учреждения Попов В.А., уволенный по приказу директора Учреждения от 11.08.2018 № 22-К с 11.08.2018 года:
- в инвентаризационной описи № 0000-000004 на 01.11.2019 года в столбце «Наименование объекта, нефинансового актива» отражены учебники школьные 211 штук, в столбце «Количество» по данным бухгалтерского учета отражено количество 136 штук на сумму – 63598,50 рублей;

- в инвентаризационной описи № 0000-000009 на 01.11.2019 года в столбце «Наименование объекта, нефинансового актива» отражены учебники школьные 190 штук, в столбце «Количество» по данным бухгалтерского учета отражено количество 190 штук на сумму – 98259,00 рублей.
Перечень особо ценного движимого имущества (далее – Перечень), закрепленного за Учреждением, был утвержден приказом управления образования администрации Пермского муниципального района от 13.06.2017 № 194.  

В ходе ревизии была представлена новая редакция Перечня особо ценного движимого имущества утвержденная приказом управления образования администрации Пермского муниципального района от 02.12.2019 № 381. 
В нарушение п. 119 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н аналитический учет материальных запасов на карточках количественно-суммового учета (ф. 0504041) не ведется. Материально ответственные лица учет материальных запасов в Книге (Карточке) учета материальных ценностей (ф. 0504042, 0504043) по наименованиям, сортам и количеству не ведут.

Учет операций по поступлению, выбытию и перемещению материальных запасов ведется в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов (МЗ и вложения в них) № 7-2 по источникам финансирования. 
В нарушение Приложения 5 к приказу Минфина России от 30.03.2015 № 52н   отдельные материальные запасы, поступившие в Учреждение, отражаются в Оборотных ведомостях по нефинансовым активам без указания их наименований. Так в Оборотной ведомости по нефинансовым активам по счету 210536 «Прочие материальные запасы» за июнь 2018 года отражено поступление канцтоваров в количестве 1 шт. на сумму – 1691,00 рубль. Оборотные ведомости по нефинансовым активам по счетам 010531 «Медикаменты» и 010532 «Продукты питания за июнь 2018 года не представлены. В Оборотной ведомости по нефинансовым активам за июнь 2019 года по счету 510536 «Прочие материальные запасы» приобретенные за счет средств целевых субсидий, отражены канцтовары (без указания наименований) в количестве 280 шт. на сумму – 43383,07 рублей. В Оборотной ведомости по нефинансовым активам за июнь 2019 года по счету 510536 «Прочие материальные запасы» приобретенные за счет средств родительских взносов отражены хозяйственные товары (без указания наименований) в количестве 310 штук на сумму – 102560,11 рублей.   
Согласно информации, отраженной в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов № 7 за июнь 2018 года, в Учреждение по  счету-фактуре от 01.06.2018 № 145 поступили продукты питания на сумму – 52900,00 рублей, приобретенные за счет средств целевой субсидии, выделенной из местного бюджета для организации питания детей при проведении, в рамках летней оздоровительной кампании, многодневных туристических походов. В распечатанной в ходе проверки Оборотной ведомости по нефинансовым активам по счету 010532 «Продукты питания» за 2018 год, поступление продуктов питания отражено без указания их наименований: продукты питания в количестве – 1 шт. на сумму – 52900,00 рублей. 
В нарушение п.3.3 Постановления Пермского муниципального района от 14.05.2018 «Об обеспечении отдыха детей и их оздоровления в 2018 году», п. 14 приказа директора Учреждения от 16.05.2018 № 121 «Об организации отдыха детей и их оздоровления в 2018 году», смет расходов по формам отдыха, утвержденных директором Учреждения, за счет средств родительских взносов на летний отдых, приобретались продукты питания. 
Поступление в июне 2018 года продуктов питания, приобретенных сотрудниками Учреждения за счет средств родительского взноса на летний отдых, в Оборотной ведомости по нефинансовым активам по счету 10532 «Продукты питания» за 2018 год отражено аналогичным образом: продукты питания в количестве – 625,777 шт. на сумму – 11539,74 рублей.       
В 2018 году списание материальных запасов осуществлялось на основании Актов о списании материальных запасов (ф. 0504230) (далее – Акт о списании). В нарушение Приложения 5 к приказу Минфина России от 30.03.2015 № 52н Ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210) при выдаче материальных запасов для использования в деятельности Учреждения не оформлялись. При списании с балансового учета материальных запасов документы, подтверждающие факт достижения целей, ради которых они были использованы, не представлены. Таким образом, в 2018 году, по Актам о списании были списаны материальные запасы (канцелярские и хозяйственные товары, подарочные наборы и сувениры, медикаменты и др.) приобретенные подотчетными лицами и поступившие от поставщиков на общую сумму – 457380,75 рублей (по всем источникам). 
В нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н операции по приобретению, внутреннему перемещению и списанию продуктов питания в соответствующих первичных учетных документах и регистрах бухгалтерского учета не отражались. В представленных Актах о списании отсутствуют сведения о направлении расходования (причинах списания) продуктов питания, заключение комиссии по списанию не оформлялось. В результате чего, стоимость продуктов питания, необоснованно списанная в июне 2018 года по Актам о списании, составила – 64439,74 рублей, в том числе приобретенных за счет средств целевой субсидии 577406 «Организация отдыха детей в каникулярное время» (местный бюджет) на сумму – 52900,00 рублей, за счет средств  родительских взносов на летний отдых на сумму – 11539,74 рублей.
Так в июне 2018 года, для организации отдыха и оздоровления детей:
- по Акту о списании от 01.06.2018 № 64 материально ответственное лицо – Панькова О.И. были списаны продукты питания (без указания наименований) в количестве 1 штуки на сумму – 52900,00 рублей, приобретенные для организации питания детей в многодневных туристических походах, которые в соответствии с приказами директора Учреждения и начальника управления образования Пермского муниципального района были проведены с 18.06.18 по 22.06.18, с 23.06.18 по 27.06.18 и с 04.07.18 по 08.06.18. То есть продукты были списаны задолго до начала проведения походов;

- по Акту о списании от 06.06.2018 № 43, материально ответственное лицо – Павлова С.В., были списаны продукты питания (без указания наименований) в количестве 163,000 штук на сумму – 1637,91 рублей, приобретенные за счет средств родительских взносов на летний отдых;

- по Акту о списании от 17.06.2018 № 53, материально ответственное лицо – Павлова С.В., были списаны продукты питания (без указания наименований) в количестве 92,542 штук на сумму – 3354,97 рублей, приобретенные за счет средств родительских взносов на летний отдых;

- по Акту о списании от 22.06.2018 № 36, материально ответственное лицо – Кустова Л.Б., были списаны продукты питания (без указания наименований) в количестве 122,500 штук на сумму – 1409,36 рублей, приобретенные за счет средств родительских взносов на летний отдых;

- по Акту о списании от 17.06.2018 № 35, материально ответственное лицо – Кустова Л.Б., были списаны продукты питания (без указания наименований) в количестве 244,0 штук на сумму – 5002,00 рублей, приобретенные за счет средств родительских взносов на летний отдых;
- по Акту о списании от 22.06.2018 № 51, материально ответственное лицо – Павлова С.В., были списаны продукты питания (без указания наименований) в количестве 3,735 штук на сумму – 135,41 рублей, приобретенные за счет средств родительских взносов на летний отдых.
Установить для каких целей были использованы приобретенные канцелярские и хозяйственные товары, подарочные наборы и сувениры, медикаменты и продукты питания и другие материальные запасы не представляется возможным.
Согласно информации, отраженной в Журналах по выбытию и перемещению нефинансовых активов (МЗ и вложения в них) № 7-2 и в Главной книге, в период с 01.04.2019 года по 01.10.2019 года списание материальных запасов в Учреждении не проводилось. В результате чего, в указанных регистрах бухгалтерского учета, по состоянию на 01.10.2019 года, отражена недостоверная информация об остатках на счетах учета счета 10500 «Материальные запасы»:

- по счету 510533 «Горюче-смазочные материалы» числится бензин АИ-92-К5 в количестве 2259,35 литров на сумму – 92731,20 рублей (подвоз обучающихся осуществляется ежедневно, путевые листы представлены); 
- по счету 510532 «Продукты питания» на сумму – 75600,00 рублей   (продукты приобретались для организации питания детей в многодневных туристических походах, походы были проведены в июне – июле 2019 года);
- по счету 210536 «Прочие материальные запасы» на сумму – 88412,76 рублей (хозяйственные товары в количестве 45 штук приобретенные для организации отдыха и оздоровления детей в июне – июле 2019 года);  
- и по другим счетам учета материальных запасов.

Объяснительная директора Учреждения Трясолобовой Н.А. прилагается к акту ревизии.
В нарушение п. 117,118 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н установлены факты учета объектов материальных запасов на несоответствующих счетах счета 010500 «Материальные запасы». Согласно информации, отраженной в   представленных Оборотных ведомостях по нефинансовым активам, на счете 010536 «Прочие материальные запасы» отражены строительные материалы, продукты питания, призы (сувениры), основные средства, запасные части к автобусам.  

В нарушение п. 349 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н учет выданных в эксплуатацию и установленных на транспортные средства запасных частей на забалансовом счете 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных» не ведется.

В учетной политике Учреждения не установлен перечень материальных запасов подлежащих учету на забалансовом счете 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных».
В нарушение п. 345 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н в проверяемом периоде подарочная продукция, приобретаемая Учреждением, на забалансовом счете 07 «Награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры», не учитывалась. 
В ходе ревизии проведена проверка учета прихода и расхода ГСМ, законности и целесообразности их списания в соответствии с утвержденными нормами. В результате проверки установлено следующее.

В проверяемом периоде на балансе Учреждения находилось два транспортных средств:

- автобус ПАЗ 32053-70 гос. № Е 456 РХ 2016 года выпуска;

- автобус ГАЗ 322121 гос. № К 297 ОУ 2016 года выпуска.
Учет поступления и списания ГСМ, для эксплуатации автомобилей обеспечен в Оборотных ведомостях по нефинансовым активам с дальнейшим отражением в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов (МЗ и вложения в них) № 7-2.  
Согласно счету-фактуре от 31.05.2019 № 3105/195 в мае 2019 года в Учреждение от ИП Рогожникова И.А. поступили ГСМ на сумму – 36329,53 рублей, в том числе:

- бензин АИ-92-К5 в количестве – 332,76 литров на сумму – 13609,88 рублей;

- антифриз Аляска LONG LIFE красный G-12 (5кг.) в количестве – 1 шт. на сумму – 325 рублей;

- бензин АИ-92-К5 в количестве – 539,63 литров на сумму – 22394,65 рубля.

В Оборотной ведомости по нефинансовым активам и Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов (МЗ и вложения в них) № 7-2 за май 2019 года по счету 210533 отражена недостоверная информация о поступивших по данному счету-фактуре ГСМ:

- антифриз в количестве – 1 на сумму – 13609,88 рублей (Дт. 2 105 33);

- бензин АИ-92-К5 в количестве – 332,76 литров на сумму – 13609,88 рублей (Дт. 5 105 33);

- бензин АИ-92-К5 в количестве – 539,63 литров на сумму – 22394,65 рубля (Дт. 5 105 33).

Итого на сумму – 49614,41 рублей. В результате чего, в указанных регистрах бухгалтерского учета, по состоянию на 01.06.2019 года, отражена недостоверная информация о стоимости и количестве находящегося на балансе Учреждения антифриза. Расхождение составило - 13284,88 (13609,88 – 325) рублей.
В представленных Оборотных ведомостях по нефинансовым активам за 2019 год не указаны единицы измерения по позициям учета тосола и антифриза. 

Списание бензина осуществляется на основании путевых листов. 

Форма путевого листа (ф. № 6 (спец.)), применяемая в Учреждении, не соответствует форме путевого листа (ф. № 6 (спец.)), утвержденной постановлением Госкомстата России от 28.11.1997 № 78 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работы строительных машин и механизмов, работ в автомобильном транспорте» и не содержит всех необходимых реквизитов обязательных к заполнению в соответствии с приказом Минтранса России от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов». 
Для проверки представлены путевые листы, в которых отсутствуют сведения:

- о номере путевого листа;

- о сроке действия путевого листа; 

- показания спидометра, дата (число, месяц, год) и время (часы, минуты) выезда автобуса с места постоянной стоянки и его заезда на указанную стоянку;

- о выданном (заправленном) бензине;

- о конкретном маршруте следования автобусов, и др.
В представленных путевых листах имеются исправления, не заверенные подписями лиц составивших путевой лист.
В Журнале регистрации путевых листов за июнь 2018 года зарегистрированы не все путевые листы.

В ходе проверки были установлены факты списания бензина по пробегу не подтвержденному путевыми листами:

- в январе 2018 года расчет израсходованного бензина произведен на пробег автобуса ПАЗ 32053-70 – 1262 км, по путевым листам пробег автобуса составил – 1131 км. В результате количество необоснованно списанного бензина составило – 52,1 литра на сумму – 1953,75 рублей;

- в июне 2018 года расчет израсходованного бензина произведен на пробег автобуса ГАЗ 322121 – 2167 км, по путевым листам пробег автобуса составил – 1487 км. В результате количество необоснованно списанного бензина составило – 119,34 литров на сумму – 4895,33 рублей;

- в августе 2018 года по Актам о списании от 31.08.2018 года, в отсутствии путевых листов, был списан бензин в количестве 24,62 литров на сумму – 994,47 рублей.
В результате количество необоснованно списанного бензина составило 196,06 литров на сумму – 7843,55 рубля. 
Объяснительная директора Учреждения Трясолобовой Н.А. прилагается к акту ревизии.

В соответствии с Методическими рекомендациями «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте», введенными в действие Министерством транспорта РФ – 14.03.2008 № АМ-23-р (далее – Методических рекомендаций от 14.09.2008 № АМ-23-р) и технической документацией на транспортные средства, базовая норма на автобус ПАЗ 32053-70 составляет – 30,3 л на 100 км пробега, на автобус ГАЗ 322121 составляет – 13,0 л на 100 км пробега.
Согласно приказам директора Учреждения от 09.04.2018 № 92.1, 09.11.2018 № 314.1, 09.04.2019 № 112.1, 08.11.2019 № 303.1, в отсутствии оснований, для расчета количества израсходованного бензина на автобус ПАЗ 32053-70 установлена базовая норма расхода бензина – 37,88  литров на 100 км пробега.
Согласно приказам директора Учреждения от 09.04.2018 № 92.2, 09.11.2018 № 314.2, 09.04.2019 № 112.2, 08.11.2019 № 303.2 в отсутствии оснований, для расчета количества израсходованного бензина на автобус ГАЗ 322121 установлена базовая норма расхода бензина – 17,55  литров на 100 км пробега.
В нарушение п. 6 Методических рекомендаций от 14.09.2008 № АМ-23-р повышающий коэффициент при использовании транспорта в зимнее время года применяется не к базовой норме, а к увеличенной базовой норме расхода бензина, установленной указанными выше приказами директора Учреждения.

В результате применения для расчета израсходованного бензина необоснованно увеличенных базовых норм списания бензина, установленных приказами директора Учреждения, количество необоснованно списанного бензина составило – 2856,70 литров, на сумму – 114844,61 рубля, в том числе:

- в 2018 году на автобус ПАЗ 32053-70 – 1470,55 литров на сумму – 59270,01 рублей;

- в 2018 году на автобус ГАЗ 322121 – 824,11 литра на сумму – 32585,57 рублей; 

- в первом квартале 2019 года на автобус ПАЗ 32053-70  – 316,84 литров на сумму – 12959,77 рублей;

- в первом квартале 2019 года на автобус ГАЗ 322121 – 245,20 литров на сумму – 10029,26 рублей.
Согласно информации, отраженной в Журналах по выбытию и перемещению нефинансовых активов (МЗ и вложения в них) № 7-2 и в Главной книге, в период с 01.04.2019 года по 01.10.2019 года, списание ГСМ не проводилось. Путевые листы за указанный период представлены. 

В ходе ревизии, по состоянию на 13.12.2019 года, была проведена проверка соответствия фактических показаний спидометров с данными указанными в путевых листах, в результате которой расхождений не установлено. Было отмечено, что информация о пробеге по тахографам, установленным на автобусы не соответствует информации о пробеге согласно данным спидометров этих автобусов:
	Автобус
	Пробег по спидометру (км.)
	Пробег по тахографу (км.)
	Отклонения (км.)

	ПАЗ 32053-70
	56672
	118473
	- 61801

	ГАЗ 322121
	57239
	38814
	+ 18425


Объяснительная директора Учреждения Трясолобовой Н.А. прилагается к акту ревизии.

Согласно представленным инвентаризационным описям (сличительным ведомостям) по объектам нефинансовых активов (ф.0504087) последняя инвентаризация материальных запасов была проведена на основании приказа директора Учреждения от 01.10.2018 № 244. В результате инвентаризации (ф.0504835) излишки и недостача выявлены не были. 
Информация о результатах проведенной в октябре 2018 года инвентаризации ГСМ была отражена:

- в инвентаризационной описи (сличительной ведомости) по объектам нефинансовых активов (ф.0504087) № 00000003 по состоянию на 26.11.2019 года. В представленной инвентаризационной описи в качестве лица, ответственного за сохранность имущества, указан водитель Учреждения Попов В.А., уволенный по приказу директора Учреждения от 11.08.2018 № 22-К с 11.08.2018 года;

- в инвентаризационной описи (сличительной ведомости) по объектам нефинансовых активов (ф.0504087) № 00000001 по состоянию на 03.10.2019 года. В представленной инвентаризационной описи в качестве лица, ответственного за сохранность имущества, указан водитель Учреждения Смышляев Н.С., уволенный по приказу директора Учреждения от 11.08.2018 № 25/1-К с 17.09.2018 года.

Данные сотрудники, как лица ответственные за сохранность материальных запасов, отражались в регистрах бухгалтерского учета (Оборотной ведомости по нефинансовым активам и Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов (МЗ и вложения в них) № 7-2) на протяжении всего проверяемого периода.  

Согласно приказу директора Учреждения от 07.11.2019 № 160 в Учреждении, в период с 08.11.2019 по 15.11.2019, должна была быть проведена инвентаризация имущества по состоянию на 01.11.2019 года с оформлением результатов инвентаризации в срок до 20.11.2019 года. По состоянию на 13.12.2019 года инвентаризация материальных запасов в Учреждении не проведена. Инвентаризационные описи (сличительные ведомости) по объектам нефинансовых активов (ф.0504087) по состоянию на 01.11.2019 года по счетам учета материальных запасов и Акты о результатах инвентаризации (ф.0504835) не представлены. 

Объяснительная директора Учреждения Трясолобовой Н.А. прилагается к акту ревизии.
Других нарушений в ходе ревизии не установлено. 
Проверка средств, направленных на оплату труда

В ходе ревизии проведена выборочная проверка начисления заработной платы и отпускных сотрудников Учреждения за 2018 год и 9 месяцев 2019 года. 

В проверяемом периоде оплата труда работников учреждения осуществлялась на основании следующих нормативных и локальных актов: 
- Постановление от 26.06.2013 № 1724 «О размерах окладов работников рабочих профессий бюджетных и автономных учреждений Пермского муниципального района»;
- Постановление администрации Пермского муниципального района от 26.11.2014 № 4945 «Об утверждении категорий образовательных организаций, схемы должностных окладов руководителей, заместителей руководителей и главных бухгалтеров образовательных организаций Пермского муниципального района»;
- Постановление администрации Пермского муниципального района от 20.02.2014 № 525 «Об утверждении схемы должностных окладов работников учреждений образования Пермского муниципального района»;

- Постановление администрации Пермского муниципального района от 22.08.2019 № 522 «О размерах должностных окладов работников образовательных организаций Пермского муниципального района»;
- Положение о системе оплаты труда и материальном стимулировании труда работников МАОУ Нижнемуллинская средняя общеобразовательная школа, утвержденное приказом Учреждения от 15.12.2014 № 200.1;

- Тарификация работников учреждения;

- Приказы учреждения.

Начисление заработной платы производится на основании табелей учета использования рабочего времени (ф. 0504421), приказов директора Учреждения.

Для проверки начисления оплаты труда были представлены: табеля учета использования рабочего времени (ф. 0504421), карточки-справки работников (ф. 0504417), приказы. В представленных табелях учета использования рабочего времени некорректно заполнена информация о количестве занимаемых ставок работниками и занимаемым ими должностям, например:

- в табелях учета использования рабочего времени за декабрь 2018 года и январь 2019 года по Шардиной Р.М. и Желтышевой Н.И. указано по 1,5 ставки уборщицы служебных помещений, а по приказам от 31.10.2017 № 24, 25 данные работники были переведены на 1 ставку каждая с 01.11.2017 года. Следует отметить, что оплата сотрудникам производилась из расчета на 1 ставку каждой;

- в табелях учета использования рабочего времен за апрель - июль 2019 года по Баландиной О.В. указана должность – главный бухгалтер, при этом, согласно приказу от 29.03.2019 № 5-ОК, Баландина О.В. 29.03.2019 года уволена с указанной должности. Согласно приказу от 01.04.2019 № 8.1-ОК, Баландина О.В. с 01.04.2019 года принята на должность заместитель директора по АХЧ.

В представленных карточках-справках работников не полностью заполняются графы, предусмотренные установленной формой (квалификация, образование, стаж работы, должность в соответствии со штатным расписанием, дата и номер приказа о приеме на работу и переводах, сведения об использовании отпусков).
Расчет ежегодных, дополнительных отпусков и командировок ведется согласно постановлению Правительства РФ от 24.12.2007 № 922, нарушений не установлено.
Стимулирующие доплаты устанавливаются ежемесячно приказом директора Учреждения в соответствии с Положением о системе оплаты труда и материальном стимулировании труда работников МАОУ Нижнемуллинская средняя общеобразовательная школа, утвержденным приказом директора Учреждения от 15.12.2014 № 200.1.
Компенсационные доплаты за выполнение работы временно отсутствующего работника (временная нетрудоспособность, отпуск и т.п.) оформляются по заявлению работника, на основании Положения о системе оплаты труда и материальном стимулировании труда работников МАОУ Нижнемуллинская средняя общеобразовательная школа, утвержденного приказом директора Учреждения от 15.12.2014 № 200.1.
При проверке начисления и выплаты заработной платы административно-хозяйственному персоналу установлено следующее.

В нарушение ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации продолжительность рабочего времени водителей в отдельные месяцы 2019 года превышает установленную норму часов в учетном периоде (месяце). Так, водители Дубовец А.В. и Можаров А.И., согласно табелю учета использования рабочего времени, отработали сверх установленного времени в январе, феврале, марте, апреле, мае, августе, сентябре 2019 года от 46 до 93 дополнительных часов ежемесячно.

В нарушение части 5 статьи 99 Трудового кодекса Российской Федерации Учреждением не соблюдается продолжительность сверхурочных работ (не более 120 часов в год), так переработка за 9 месяцев 2019 года у водителя Дубовец А.В. составила – 312 часов, у водителя Можарова А.И. составила – 440 часов.

В нарушение п. 134 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н Учреждение, при формировании расходов по заработной плате, применяла счет 40120 «Расходы текущего финансового года» вместо счета 10900 «Затраты на изготовление готовой продукции, выполнение работ, услуг», где группируются все затраты на выполнение государственных (муниципальных) услуг.

В нарушение п. 189 приказа Минфина России от 23.12.2010 № 183н (ред. от 28.12.2018) «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений и Инструкции по его применению» счет 040160 «Резервы предстоящих расходов» для начисления отпусков за счет резерва не применялся.

Других нарушений в ходе проверки не установлено.
Проверка полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания
Приказом Управления образования администрации Пермского муниципального района от 18.12.2017 № 531 утверждено муниципальное задание Учреждению на оказание муниципальных услуг «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования» и «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов. 

В 2018 году по соглашению от 15.01.2018 № МЗ-2018-23 Управлением образования администрации Пермского муниципального района Учреждению запланировано выделение субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме – 27695443,0 рубль (с учетом внесенных изменений), в том числе:

- на выполнение муниципального задания на оказание муниципальных услуг по обеспечению государственных гарантий на получение общедоступного бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования (местный бюджет - 477401) в сумме - 3098669,00 рублей;

- на предоставление государственных гарантий на получение общедоступного бесплатного дошкольного начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных организациях (краевой бюджет - 477402) в сумме - 24596774,00 рублей.
Субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2018 году предоставлялись Учреждению в соответствии с заключенным соглашением в полном объеме.
При проверке выполнения муниципального задания Учреждению на оказание муниципальных услуг «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования» и «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования» на 2018 год установлено, что по объемным показателям и показателям, определяющим качество оказываемых муниципальных услуг, муниципальное задание выполнено. 
Приказом Управления образования администрации Пермского муниципального района от 20.12.2018 № 507 утверждено муниципальное задание Учреждению на оказание муниципальных услуг «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования», «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования» и «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.

В 2019 году по соглашению от 15.01.2019 № МЗ-2019-23 Управлением образования администрации Пермского муниципального района Учреждению запланировано выделение субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг по обеспечению государственных гарантий на получение общедоступного бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования (местный бюджет), на предоставление государственных гарантий на получение общедоступного бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных организациях в сумме – 29874998,00 рублей (с учетом внесенных изменений).

Субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в течение 9 месяцев 2019 года предоставлялись Учреждению в соответствии с заключенным соглашением в полном объеме. 

Планы финансово-хозяйственной деятельности на 2018 год и на 2019 год согласованы с начальником Управления образования администрации Пермского муниципального района и утверждены приказами директора Учреждения. Сроки утверждения и согласования планов финансово-хозяйственной деятельности соблюдены. 

В проверенном периоде средства субсидий на выполнение муниципального задания, поступившие в Учреждение, расходовались в соответствии с утвержденными планами финансово-хозяйственной деятельности. 
Нарушений в ходе проверки не установлено.

Проверка целевого и эффективного использования целевых субсидий
На основании соглашения от 15.01.2018 № 23 между Управлением образования администрации Пермского муниципального района и Учреждением о порядке и условиях предоставления субсидий на иные цели, с учетом изменений, внесенных дополнительными соглашениями, в 2018 году Учреждению было предусмотрено предоставление субсидий на иные цели на сумму – 8 343 446,09 рублей. Фактически в Учреждение поступила сумма – 8 343 446,09 рублей: 
	Код субсидии
	Наименование субсидии
	Зачислено

(руб.)
	Списано

(руб.)
	Остаток средств

(руб.)

	1
	2
	3
	4
	5

	577402
	Предоставление мер социальной поддержки учащимся из многодетных малоимущих семей (питание)
	961425,00
	961425,00
	-

	577403
	Предоставление мер социальной поддержки учащимся из малоимущих семей
	1369370,00
	1369370,00
	-

	577407
	Выплата вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций
	690334,00
	690334,00
	-

	577408
	Проведение обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников муниципальных образовательных организаций
	57600,00
	57600,00
	-

	577409
	Предоставление мер социальной поддержки педагогическим работникам образовательных организаций
	1368796,00
	1368796,00
	-

	577412
	Мероприятия по организации оздоровления и отдыха детей (краевой бюджет)
	442260,00
	442260,00
	-

	577430
	Организация перевозки обучающихся до образовательной организации и обратно
	393614,00
	393614,00
	-

	577431
	Предоставление бесплатного питания обучающимся с ограниченными возможностями здоровья
	967770,00
	967770,00
	-

	577432
	Предоставление бесплатного питания детям-инвалидам, обучающимся в общеобразовательных школах
	40390,00


	40390,00


	-

	577406
	Организация отдыха детей в каникулярное время (местный бюджет)
	104267,09
	104267,09
	-

	577433
	Организация, проведение и участие в мероприятиях
	13200,00
	13200,00
	-

	577434
	Предоставление мер социальной поддержки педагогическим работникам образовательных государственных и муниципальных учреждений Пермского края, работающим и проживающим в сельской местности и поселках городского типа (рабочих поселках), по оплате жилого помещения и коммунальных услуг
	998000,0
	998000,0
	-

	577437
	Предоставление мер социальной поддержки педагогическим работникам образовательных государственных и муниципальных учреждений Пермского края, работающим и проживающим в сельской местности и поселках городского типа (рабочих поселках), по оплате жилого помещения и коммунальных услуг (администрирование расходов)
	16185,00
	16185,00
	-

	577438
	Предоставление мер социальной поддержки педагогическим работникам образовательных организаций (администрирование расходов в части выплаты ежемесячных надбавок педагогическим работникам общеобразовательных и дошкольных образовательных организаций)
	20087,00
	20087,00
	-

	577439
	Предоставление мер социальной поддержки педагогическим работникам образовательных организаций (администрирование расходов в части выплаты ежемесячных надбавок педагогическим работникам общеобразовательных и дошкольных образовательных организаций)
	748,00
	748,00
	-

	577440
	Проведение эксперимента «Стимулирование педагогических работников по результатам обучения школьников»
	899400,00
	899400,00
	-

	Итого:
	
	8343446,09
	8343446,09
	0


Предоставленные средства субсидий на иные цели освоены в полном объеме, что соответствует информации, отраженной в Главной книге за 2018 год. 

На основании соглашения от 25.01.2019 № 23 между Управлением образования администрации Пермского муниципального района и Учреждением о порядке и условиях предоставления субсидий на иные цели, с учетом изменений, внесенных дополнительными соглашениями, Учреждению запланировано предоставить в 2019 году субсидии на иные цели на сумму – 7128128,29 рублей.

В проверяемом периоде субсидии на иные цели предоставлялись Учреждению в соответствии с заключенными соглашениями в полном объеме.

Фактов нецелевого использования средств, предоставленных Учреждению в виде субсидий на иные цели, установлено не было.

Проверка использования средств на оздоровление, отдых и занятость детей. 

В период с 04 по 22 июня 2018 года, в соответствии с приказом директора Учреждения от 16.05.2018 № 121 «Об организации отдыха детей и их оздоровления в 2018 году» был организован отдых:

- 122 детей в лагере дневного пребывания для младших школьников;

- 46 детей в профильных отрядах в лагере дневного пребывания.

Двухразовое питание школьников осуществлялось по нормам, рекомендованным постановлением администрации Пермского района от 14.05.2018 № 214 «Об обеспечении отдыха детей и их оздоровления в 2018 году», по стоимости – 151,2 рубля в день. Стоимость путевки определена в сумме – 2835,0 рублей, родительский взнос составил:

- 567,0 рублей (20% стоимости путевки);

- 283,5 рубля (50% родительского взноса для льготных категорий).

Кроме того, в период с 18.06.2018 года по 08.07.2018 года для 46 детей были организованы три 5-дневных туристических похода, с трехразовым питанием школьников по нормам, рекомендованным постановлением администрации Пермского района от 14.05.2018 № 214 «Об обеспечении отдыха детей и их оздоровления в 2018 году», по стоимости трехразового питания в сумме – 230,0 рублей. 
Стоимость путевки определена в сумме – 1642,86 рубля, родительский взнос составил:

- 492,86 рубля (не более 30% стоимости путевки);

- 246,43 рублей (50% родительского взноса для льготных категорий).  
В период с 29.10.2018 года по 02.11.2018 года в соответствии с приказом директора Учреждения от 10.10.2018 № 268.1 «Об организации оздоровительных центров при школе в осенние каникулы» для 81 школьника был организован лагерь дневного пребывания с предоставлением двухразового питания школьников по стоимости – 151,2 рубль.

Стоимость путевки определена в сумме – 945,0 рублей, родительский взнос составил:

- 189,0 рублей (20% стоимости путевки);

- 94,5 рубля (50% родительского взноса для льготных категорий).
Проверить поступление на лицевой счет Учреждения родительских взносов на летний отдых детей, в разрезе плательщиков и уплаченных сумм, не представилось возможным ввиду того, что в платежных поручениях не всегда указывалось назначение платежа (площадка (поход), ФИО ребенка), средства на летний отдых собирались сотрудниками Учреждения (классными руководителями, бухгалтерами) и сдавались на лицевой счет Учреждения.

Расходы на детский отдых в 2018 году составили – 621724,51 рубля, в том числе: 

- 442260,0 рублей (краевой бюджет); 

- 104267,09 рублей (местный бюджет);

- 75197,42 рубля (родительские взносы).

Средства родителей на летний отдых, выданные под отчет, были израсходованы на приобретение канцтоваров и хозяйственных материалов, подарков, сувениров, а также, в нарушение п. 3.3. постановления администрации Пермского муниципального района от 14.05.2018 № 214 «Об обеспечении отдыха детей и их оздоровления в 2018 году», п. 14 приказа директора Учреждения от 16.05.2018 № 121 «Об организации отдыха детей и их оздоровлении в 2018 году», смет расходов по формам отдыха, заявлений подотчетных лиц, утвержденных директором Учреждения, на приобретение продуктов питания. В результате сумма средств родительских взносов на летний отдых, использованная в 2018 году не по целевому назначению, составила – 11539,74 рублей. 

В ходе проверки были установлены факты отражения недостоверной информации о наличии детей в табелях посещаемости лагеря с дневным пребыванием и приказах директора Учреждения «О поездке».
Согласно информации, отраженной в табелях посещаемости лагеря с дневным пребыванием (с 04.06.2018 по 22.06.2018) и приказе директора Учреждения от 14.06.2018 № 178 «О поездке», в период с 18.06.2018 по 22.06.2018 года Козлова Мария, Ахатов Андрей, Желтышев Григорий, одновременно посещали лагерь дневного пребывания и находились в многодневном туристическом походе по р. Вишера. 
Согласно информации отраженной в табелях посещаемости лагеря с дневным пребыванием (с 04.06.2018 по 22.06.2018) и приказах директора Учреждения от 14.06.2018 № 176 и № 176.1 «О поездке» 15.06.2018 года Вершинин Ян, Зюлева Полина, Казаков Матвей, Кузьмина Виолетта, Морозова Алиса, Пепеляева Софья, Рангулова Станислава, Губина Дарья, Полушайко Василина, Чикилев Геннадий одновременно находились в лагере дневного пребывания и в многодневном туристическом походе по маршруту д. Брод – д. Усть - Кишерть (р. Борда – р. Сылва). 

В результате чего сумма неэффективного использования средств целевой субсидии 577412 «Мероприятия по организации оздоровления и отдыха детей (краевой бюджет)» направленная на оплату услуг ООО «Феникс» по обеспечению горячим питанием указанных детей в период их отсутствия в лагере дневного пребывания составила – 3780,00 (3*(151,20*5) + (10*151,20)) рублей. 

Объяснительная директора Учреждения Трясолобовой Н.А. прилагается к акту ревизии.

В соответствии с приказом директора Учреждения от 16.05.2018 № 121 «Об организации отдыха детей и их оздоровления в 2018 году» и приказом начальника управления образования Пермского муниципального района от 07.06.2018 № 151 «О разрешении многодневного туристического похода с обучающимися МАОУ «Нижнемуллинская средняя школа» в период летней оздоровительной кампании было запланировано три многодневных туристических похода:

- с 18.06.18 по 22.06.18 по реке Вишера;

- с 23.06.18 по 27.06.18 по реке Усьва;

- с 04.07.18 по 08.06.18 д.Усть – Койва – г.Чусовой.

В нарушение вышеуказанных приказов:

- согласно приказу директора Учреждения от 14.06.2018 № 176.1 «О поездке» обучающиеся Учреждения были направлены в многодневный туристический поход с 15.06.18 по 17.06.18 по маршруту д. Брод – д. Усть - Кишерть (р. Борда – р. Сылва). Группа состояла из 8 обучающихся и 13 родителей. Согласно представленному путевому листу без даты и номера доставка группы до д. Брод была осуществлена водителем Смышляевым Н.С. на школьном автобусе ПАЗ 32053-70 гос. № Е 456 РХ;

- согласно приказу директора Учреждения от 14.06.2018 № 176 «О поездке» обучающиеся Учреждения были направлены в многодневный туристический поход с 15.06.18 по 17.06.18 по маршруту д. Брод – д. Усть - Кишерть (р. Борда – р. Сылва). Группа состояла из 3 обучающихся и 3 родителей. Согласно представленному путевому листу от 15.06.2018 без номера доставка группы до д. Брод была осуществлена водителем Поповым В.А. на школьном автобусе ГАЗ 322121 гос. № К 297 ОУ. Руководителем данной группы была назначена учитель начальных классов Кустова Л.Б., которая, согласно приказу директора Учреждения от 16.05.2018 № 121 «Об организации отдыха детей и их оздоровления в 2018 году», в период с 04.06.18 по 22.06.18 исполняла обязанности начальника лагеря с дневным пребыванием для младших школьников и руководителя отряда «Вожатый».

Представлен путевой лист от 17.06.18 без номера, согласно которому, в отсутствии приказа директора Учреждения, водителем Поповым В.А. на школьном автобусе ГАЗ 322121 гос. № К 297 ОУ была совершена поездка по маршруту Школа – Усть - Кишерть – Школа за обучающимися второй группы. 

Документы, подтверждающие доставку и возврат первой группы обучающихся в количестве 8 человек, не представлены.

Согласно приказам директора Учреждения от 20.06.2018 с одинаковым номером 181 «О поездке» в многодневный туристический поход по реке Усьва были направлены две группы обучающихся: 

- первая группа с 23.06.18 по 27.06.18 в количестве 15 обучающихся и 6 родителей (в соответствии с приказом директора Учреждения от 16.05.2018 № 121 «Об организации отдыха детей и их оздоровления в 2018 году» и приказом начальника управления образования ПМР от 07.06.2018 № 151 «О разрешении многодневного туристического похода с обучающимися МАОУ «Нижнемуллинская средняя школа»);

- вторая группа с 23.06.18 по 25.06.18 в количестве 12 обучающихся и 9 родителей (в нарушение приказа директора Учреждения от 16.05.2018 № 121 «Об организации отдыха детей и их оздоровления в 2018 году» и приказа начальника управления образования ПМР от 07.06.2018 № 151 «О разрешении многодневного туристического похода с обучающимися МАОУ «Нижнемуллинская средняя школа»).

Руководителем группы в обоих случаях был назначен преподаватель Учреждения Коновалов С.П. При этом, согласно представленному путевому листу от 23.06.18 без номера, водителем Поповым В.А. на школьном автобусе ПАЗ 32053-70 гос. № Е 456 РХ была совершена одна поездка по маршруту Школа – п. Усьва – Школа для доставки в место начала похода обучающихся второй группы. Представлен путевой лист от 25.06.18 без номера, согласно которому, на основании приказа директора Учреждения от 20.06.18 № 181.1 «О поездке», водителем Поповым В.А. на школьном автобусе ПАЗ 32053-70 гос. № Е 456 РХ была совершена поездка по маршруту Школа – п. Мыс – Школа за обучающимися второй группы. 

Документы, подтверждающих доставку и возврат первой группы обучающихся в количестве 15 человек, не представлены.

Согласно приказам директора Учреждения от 29.06.2018 № 183 и от 03.07.2018 № 192 «О поездке» в многодневный туристический поход по маршруту д. Усть-Койва – г. Чусовой были направлены две группы обучающихся: 

- первая группа с 04.07.18 по 08.07.18 в количестве 15 обучающихся и 5 родителей (в соответствии с приказом директора Учреждения от 16.05.2018 № 121 «Об организации отдыха детей и их оздоровления в 2018 году» и приказом начальника управления образования Пермского муниципального района от 07.06.2018 № 151 «О разрешении многодневного туристического похода с обучающимися МАО «Нижнемуллинская средняя школа»);

- вторая группа с 04.07.18 по 07.07.18 в количестве 8 обучающихся и 9 родителей (в нарушение приказа директора Учреждения от 16.05.2018 № 121 «Об организации отдыха детей и их оздоровления в 2018 году» и приказа начальника управления образования Пермского муниципального района от 07.06.2018 № 151 «О разрешении многодневного туристического похода с обучающимися МАО «Нижнемуллинская средняя школа»).

Согласно представленному путевому листу от 04.07.18 без номера, водителем Поповым В.А. на школьном автобусе ПАЗ 32053-70 гос. № Е 456 РХ была совершена одна поездка по маршруту Школа – д. Усть-Койва – Школа для доставки в место начала похода обучающихся второй группы. Представлен путевой лист от 07.07.18 без номера, согласно которому, на основании приказа директора Учреждения от 03.07.18 № 192.1 «О поездке», водителем Поповым В.А. на школьном автобусе ПАЗ 32053-70 гос. № Е 456 РХ была совершена поездка по маршруту Школа – г. Чусовой – Школа за обучающимися второй группы.  

Документы, подтверждающие доставку и возврат первой группы обучающихся в количестве 15 человек, не представлены.

Для доставки и возврата второй группой обучающихся при проведении многодневного туристического похода, который был осуществлен в нарушение приказа директора Учреждения от 16.05.2018 № 121 «Об организации отдыха детей и их оздоровления в 2018 году» и приказа начальника управления образования Пермского муниципального района от 07.06.2018 № 151 «О разрешении многодневного туристического похода с обучающимися МАОУ «Нижнемуллинская средняя школа», был использован школьный автобус ПАЗ 32053-70 гос. № Е 456 РХ и бензин АИ-92 в количестве – 157,66 литров на сумму – 7094,70 рубля, приобретенный за счет средств выделенных на выполнение Учреждением муниципального задания.

В период проведения проверки документация, необходимая для организации и проведения многодневных туристических походов (маршрутные листы, именные заявки с допуском медицинского работника и др.) за 2018 год не представлена.

Объяснительная директора Учреждения Трясолобовой Н.А. прилагается к акту ревизии.

В 2019 году, в соответствии с приказом директора Учреждения от 16.04.2019 № 118 «Об организации и обеспечения отдыха детей и их оздоровления, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья, в Пермском муниципальном районе», в период с 03 по 20 июня был организован отдых:

- 110 детей в лагере дневного пребывания для младших школьников; 
- 73 детей в профильных отрядах в лагере дневного пребывания.

Двухразовое питание школьников осуществлялось по нормам, рекомендованным постановлением администрации Пермского района от 14.05.2019 № 279 «Об обеспечении отдыха детей и их оздоровления в 2019 году», по стоимости – 157,4 рублей в день. Стоимость путевки определена в сумме – 2951,0 рубль, родительский взнос составил:

- 590,25 рублей (20% стоимости путевки);

- 295,13 рубля (50% родительского взноса для льготных категорий).

Кроме того, в период с 15.06.2019 года по 19.07.2019 года для 63 детей были организованы пять 5-дневных туристических походов, с трехразовым питанием школьников по нормам, рекомендованным постановлением администрации Пермского района от 14.05.2019 № 279 «Об обеспечении отдыха детей и их оздоровления в 2019 году», по стоимости трехразового питания в сумме – 240,0 рублей. Стоимость путевки определена в сумме – 1714,29 рублей, родительский взнос составил: – 514,29 рубля (не более 30% стоимости путевки).

- 514,29 рублей (не более 30% стоимости путевки);

- 257,15 рублей (50% родительского взноса для льготных категорий).  
Расходы на детский отдых в летний период 2019 года составили – 672663,66 рубля, в том числе: 

- 432063,0 рубля (краевой бюджет); 

- 139721,39 рубль (местный бюджет);

- 100217,76 рублей (родительские взносы).

Согласно представленным первичным учетным документам средства субсидии на иные цели, поступившие в Учреждение на организацию отдыха и оздоровления детей, использованы в полном объеме на приобретение товаров (работ, услуг) в соответствии с целями их поступления.

По состоянию на 01.10.2019 года информация об использовании материальных запасов (канцелярских и хозяйственных товаров, продуктов питания, медикаментов, ГСМ),  приобретенных за счет средств целевых субсидий и средств родительского взноса на летний отдых в регистрах бухгалтерского учета не отражена.

Объяснительная директора Учреждения Трясолобовой Н.А. прилагается к акту ревизии.

Заключение

В ходе проведения ревизии были выявлены нарушения, выраженные в несоблюдении требований Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ, Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 № 197-ФЗ, приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н, приказа Минфина России от 23.12.2010 № 183н, приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н и других нормативных документов.
В нарушение требований ст. 19 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни в Учреждении не организован и не осуществляется.
Остатки по состоянию на 01.10.2019 года, отраженные в Главной книге, не соответствуют остаткам, отраженным в Журналах операций с безналичными денежными средствами № 2 за сентябрь 2019 года.

В нарушение п. 11 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н в проверяемом периоде Журналы операций по расчетам с подотчетными лицами № 3 ежемесячно не распечатывались. 

В нарушение п. 213, 216 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н имели место случаи осуществления расчетов с сотрудниками Учреждения по факту произведенных ими расходов за счет собственных средств. 
В нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ:

- в представленных авансовых отчетах заполняются не все реквизиты, предусмотренные формой авансового отчета;

- не все первичные документы, подтверждающие получение приобретенных материальных запасов, подписаны лицом получившим их;

- к авансовым отчетам, представленным для проверки, прикладываются товарные чеки, в которых отсутствует информация о единицах измерения материальных ценностей, что не позволяет установить достоверность информации о фактическом количестве приобретенных материальных запасов, отраженной в Оборотных ведомостях по нефинансовым активам. 

 Расписка о принятии авансового отчета к проверке подотчетному лицу не вручается. 

Имеются авансовые отчеты, которые были оформлены до совершения фактов хозяйственной жизни (оформления первичных учетных документов) подтвержденных оправдательными документами, приложенными к авансовым отчетам.

Установлен факт списания с подотчета Паньковой О.И. денежных средств, в отсутствии оправдательных документов подтверждающих факт приобретения материальных запасов для нужд Учреждения, в сумме – 10848,92 рублей.

В проверяемом периоде установлены факты приобретения за наличный расчет у индивидуального предпринимателя Аляшевой Н.Х., который, согласно выписке из ЕГРИП от 05.12.2019 № ИЭ9965-19-41997870, прекратил свою деятельность 20.12.2017 года, материальных запасов на общую сумму – 16692,00 рублей.

В нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н, в представленном Журнале операций по расчетам с подотчетными лицами № 3 за сентябрь 2019 года отсутствует информация об Авансовых отчетах и первичных учетных документах, подтверждающих получение подотчетным лицом денежных средств.
В нарушение Приложения 5 к приказу Минфина России от 30.03.2015 № 52н в представленных Журналах операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4-1 за апрель – сентябрь 2019 года операции по оплате счетов поставщиков и подрядчиков (Дт. 030200 Кт. 020111) не отражаются. 

В нарушение ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ к учету принимаются первичные документы (акты выполненных работ, оказанных услуг) не подписанные заказчиком (представителем Учреждения).
В нарушение п. 202, п. 256 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н, согласно информации, отраженной в Журналах операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4-1, при оплате счетов за поставленные товары, выполненные работы используется счет 020600 «Расчеты по выданным авансам». В результате по отдельным контрагентам одновременно отражаются остатки по Дт. счета 020600 «Расчеты по выданным авансам» и Кт. счета 030200 «Расчеты по принятым обязательствам».

Установлены факты осуществления предоплаты по договорам, условиями которых предоплата не предусмотрена (расчеты с ИП Рогожниковым И.А. за ГСМ).  

В договорах на поставку продуктов питания для проведения походов в 2018-2019 годах, заключенных Учреждением с ООО «ДАН», отражена недостоверная информация о директоре ООО «ДАН».

В Журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4-1 за май 2019 года отражена недостоверная информация о стоимости полученных ГСМ. В результате сумма необоснованно увеличенной кредиторской задолженности перед ИП Рогожниковым И.А. составила – 13284,88 рубля. 
В 2018 году не во всех представленных актах сверки взаимных расчетов с покупателями, поставщиками и подрядчиками и прочими дебиторами и кредиторами имеются подписи обеих сторон. В нарушение приложения № 4 приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н в 2018 году акт о результатах инвентаризации (ф. 0504835) не представлен.

В нарушение п. 11 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н Журналы операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов за 2019 год ежемесячно не распечатывались. Так Журналы операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов за январь – сентябрь 2019 года сформированы и распечатаны в период проведения ревизии. Первичные документы, относящиеся к Журналам операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов за январь - сентябрь 2019 года, хронологически не подобраны и не сброшюрованы. 
В нарушение Приложений 4,5 к приказу Минфина России от 30.03.2015 № 52н для аналитического учета основных средств используются инвентарные карточки учета основных средств формы (ф. № 0504031), утвержденной приказом Минфина России от 23.09.2005 № 123н «Об утверждении форм регистров бюджетного учета», утратившим силу 15.12.2010 года. Представленные инвентарные карточки не содержат всех реквизитов, предусмотренных формой (ф. 0504031), утвержденной приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н. В инвентарных карточках, заполняются не все реквизиты.

В нарушение п. 54 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н инвентарные карточки группового учета основных средств (ф. 0504032) на комплекс объектов основных средств не открываются.

Инвентарные карточки в Описи инвентарных карточек по учету нефинансовых активов (ф. 0504033) не регистрируются.

Лица, ответственные за хранение основных средств, Инвентарные списки нефинансовых активов (ф. 0504034) не ведут.

В нарушение п. 374 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н аналитический учет основных средств, стоимостью до 10000,00 рублей включительно, переданных в эксплуатацию, в Карточке количественно-суммового учета материальных ценностей (ф. 0504041) не ведется.

Учет операций по движению основных средств, учитываемых на забалансовых счетах, в Журнале операций по забалансовым счетам № 10 не ведется.

Не все представленные инвентаризационные описи (сличительные ведомости) по объектам нефинансовых активов за 2018 год подписаны материально ответственными лицами.

В нарушение приказа директора Учреждения от 07.11.2019 № 160 инвентаризация имущества и финансовых обязательств, по состоянию на 01.10.2019 года, на момент завершения ревизии 13.12.2019 года проведена не была.
В представленных инвентаризационных описях (сличительных ведомостях) по объектам нефинансовых активов (ф.0504087) по состоянию на 01.11.2019 года в качестве лица, ответственного за сохранность имущества, указан водитель Учреждения Попов В.А., уволенный по приказу директора Учреждения от 11.08.2018 № 22-К с 11.08.2018 года.

В нарушение п. 119 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н аналитический учет материальных запасов на карточках количественно-суммового учета (ф. 0504041) не ведется. Материально ответственные лица учет материальных запасов в Книге (Карточке) учета материальных ценностей (ф. 0504042, 0504043) по наименованиям, сортам и количеству не ведут.
В нарушение Приложения 5 к приказу Минфина России от 30.03.2015 № 52н   отдельные материальные запасы, поступившие в Учреждение, отражаются в Оборотных ведомостях по нефинансовым активам без указания их наименований (хозяйственные товары, канцтовары, продукты питания, медикаменты).
В нарушение п.3.3 Постановления Пермского муниципального района от 14.05.2018 «Об обеспечении отдыха детей и их оздоровления в 2018 году», п. 14 приказа директора Учреждения от 16.05.2018 № 121 «Об организации отдыха детей и их оздоровления в 2018 году», смет расходов по формам отдыха, утвержденных директором Учреждения, за счет средств родительских взносов на летний отдых, приобретались продукты питания. В результате сумма средств  родительских взносов на летний отдых, использованная не по целевому назначению на приобретение продуктов питания, составила – 11539,74 рублей.
В нарушение Приложения 5 к приказу Минфина России от 30.03.2015 № 52н Ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210), при выдаче материальных запасов для использования в деятельности Учреждения, не оформлялись. Списание с балансового учета материальных запасов осуществлялось в отсутствии документов, подтверждающих факт достижения целей, ради которых они были использованы. Таким образом, в 2018 году, по Актам о списании материальных запасов (ф. 0504230), были списаны материальные запасы (канцелярские и хозяйственные товары, подарочные наборы и сувениры, медикаменты и др.), приобретенные подотчетными лицами и поступившие от поставщиков, на общую сумму – 457380,75 рублей (по всем источникам). 

В нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н операции по приобретению, внутреннему перемещению и списанию продуктов питания в соответствующих первичных учетных документах и регистрах бухгалтерского учета не отражались. В представленных Актах о списании отсутствуют сведения о направлении расходования (причинах списания) продуктов питания, заключение комиссии по списанию не оформлялось. В результате чего стоимость продуктов питания, необоснованно списанная в июне 2018 года, составила – 64439,74 рублей, в том числе приобретенных за счет средств целевой субсидии 577406 «Организация отдыха детей в каникулярное время» (местный бюджет) на сумму – 52900,00 рублей, за счет средств  родительских взносов на летний отдых на сумму – 11539,74 рублей.
В Журналах по выбытию и перемещению нефинансовых активов (МЗ и вложения в них) № 7-2 и в Главной книге, по состоянию на 01.10.2019 года, отражена недостоверная информация об остатках на счетах учета счета 010500 «Материальные запасы».
В нарушение п. 117,118 приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н установлены факты учета объектов материальных запасов на несоответствующих счетах счета 010500 «Материальные запасы». 
В нарушение п. 349 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н учет выданных в эксплуатацию и установленных на транспортные средства запасных частей на забалансовом счете 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных» не ведется.

В учетной политике Учреждения не установлен перечень материальных запасов подлежащих учету на забалансовом счете 09 «Запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных».

В нарушение п. 345 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н в проверяемом периоде подарочная продукция, приобретаемая Учреждением, на забалансовом счете 07 «Награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры», не учитывалась. 
В Оборотной ведомости по нефинансовым активам и Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов (МЗ и вложения в них) № 7-2 за май 2019 года по счету 210533 отражена недостоверная информация о стоимости и количестве поступившего антифриза. В результате чего, по состоянию на 01.06.2019 года, расхождение составило - 13284,88 рубля.

В представленных Оборотных ведомостях по нефинансовым активам за 2019 год не указаны единицы измерения по позициям учета тосола и антифриза. 

Форма путевого листа (ф. № 6 (спец.)), применяемая в Учреждении, не соответствует форме путевого листа (ф. № 6 (спец.)), утвержденной постановлением Госкомстата России от 28.11.1997 № 78 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работы строительных машин и механизмов, работ в автомобильном транспорте» и не содержит всех необходимых реквизитов, обязательных к заполнению в соответствии с приказом Минтранса России от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов». 
В представленных путевых листах имеются исправления, не заверенные подписями лиц составивших путевой лист.
В ходе проверки были установлены факты списания бензина по пробегу не подтвержденному путевыми листами, в результате чего количество неправомерно списанного бензина составило 196,06 литров на сумму – 7843,55 рубля. 
В результате применения для расчета израсходованного бензина необоснованно увеличенных базовых норм списания бензина, установленных приказами директора Учреждения, количество неправомерно списанного бензина составило – 2856,70 литров, на сумму – 114844,61 рубля.
Согласно информации отраженной в Журналах по выбытию и перемещению нефинансовых активов (МЗ и вложения в них) № 7-2 и в Главной книге, в период с 01.04.2019 года по 01.10.2019 года, списание ГСМ не проводилось. Путевые листы за указанный период представлены.
По состоянию на 13.12.2019 года информация о пробеге по тахографам, установленным на автобусы, не соответствует информации о пробеге согласно данным спидометров этих автобусов.

Информация о результатах проведенной в октябре 2018 года инвентаризации горюче смазочных материалов была отражена в инвентаризационных описях (сличительных ведомостях) по объектам нефинансовых активов (ф.0504087) по состоянию на 26.11.2019 года и по состоянию на 03.10.2019 года. В представленных инвентаризационных описях в качестве лиц, ответственных за сохранность имущества, указаны водители Учреждения Попов В.А. и Смышляев Н.С., уволенные 11.08.2018 года и 17.09.2018 года соответственно.
Данные сотрудники, как лица ответственные за сохранность материальных запасов, отражались в регистрах бухгалтерского учета (Оборотной ведомости по нефинансовым активам и Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов (МЗ и вложения в них) № 7-2) на протяжении всего проверяемого периода.  

В представленных табелях учета использования рабочего времени некорректно заполнена информация по количеству занимаемых ставок работниками и занимаемым ими должностям.
В представленных карточках-справках работников не полностью заполняются графы, предусмотренные установленной формой (квалификация, образование, стаж работы, должность в соответствии со штатным расписанием, дата и номер приказа о приеме на работу и переводах, сведения об использовании отпусков).

В нарушение ст. 91 Трудового кодекса Российской Федерации продолжительность рабочего времени водителей в отдельные месяцы 2019 года превышает установленную норму часов в учетном периоде (месяце).
В нарушение части 5 статьи 99 Трудового кодекса Российской Федерации Учреждением не соблюдается продолжительность сверхурочных работ (не более 120 часов в год).
В нарушение п. 134 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н Учреждение, при формировании расходов по заработной плате, применяло счет 040120 «Расходы текущего финансового года» вместо счета 010900 «Затраты на изготовление готовой продукции, выполнение работ, услуг», где группируются все затраты на выполнение государственных (муниципальных) услуг.
В нарушение п. 189 приказа Минфина России от 23.12.2010 № 183н (ред. от 28.12.2018) «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений и Инструкции по его применению» счет 040160 «Резервы предстоящих расходов» для начисления отпусков за счет резерва не применялся.
В нарушение п. 3.3. постановления администрации Пермского муниципального района от 14.05.2018 № 214 «Об обеспечении отдыха детей и их оздоровления в 2018 году», п. 14 приказа директора Учреждения от 16.05.2018 № 121 «Об организации отдыха детей и их оздоровлении в 2018 году», смет расходов по формам отдыха, заявлений подотчетных лиц, утвержденных директором Учреждения, средства родителей на летний отдых, выданные под отчет, были израсходованы на приобретение продуктов питания. В результате сумма средств родительских взносов на летний отдых, использованная в 2018 году не по целевому назначению, составила – 11539,74 рублей.

В ходе проверки были установлены факты отражения недостоверной информации о наличии детей в табелях посещаемости лагеря с дневным пребыванием и приказах директора Учреждения «О поездке». В результате чего сумма неэффективного использования средств целевой субсидии 577412 «Мероприятия по организации оздоровления и отдыха детей (краевой бюджет)» направленная на оплату услуг ООО «Феникс» по обеспечению горячим питанием указанных детей в период их отсутствия в лагере дневного пребывания составила – 3780,00 рублей. 

Установлены факты направления обучающихся в многодневные туристические походы, не запланированные приказом директора Учреждения от 16.05.2018 № 121 «Об организации отдыха детей и их оздоровления в 2018 году» и приказом начальника управления образования Пермского муниципального района от 07.06.2018 № 151 «О разрешении многодневного туристического похода с обучающимися МАОУ «Нижнемуллинская средняя школа». 

В период проведения проверки документация, необходимая для организации и проведения многодневных туристических походов (маршрутные листы, именные заявки с допуском медицинского работника и др.) за 2018 год не представлена.

По состоянию на 01.10.2019 года информация об использовании материальных запасов (канцелярских и хозяйственных товаров, продуктов питания, медикаментов, ГСМ),  приобретенных в 2019 году за счет средств целевых субсидий и средств родительского взноса на летний отдых, в регистрах бухгалтерского учета не отражена.

Начальник контрольно-ревизионного

отдела ФЭУ администрации Пермского

муниципального района                                                                                Савин А.В.           

(руководитель контрольного мероприятия)                  (подпись)              (расшифровка подписи)

"        "                           2019 г.

Директор МАОУ «Нижнемуллинская средняя

школа»                                                                                                               Трясолобова Н.А.

(руководитель объекта контроля)                                 (подпись)                (расшифровка подписи)

"        "                         2019 г.

Экземпляр акта получен "____" __________________ 20____ г., о необходимости

согласования акта в течение 3 рабочих дней извещен:
_________________________________________________________________________________
(должность руководителя или уполномоченного представителя объекта контроля,

подпись, расшифровка подписи)

Экземпляр предписания/представления от "___" ____________ 20___ г. получен.

__________________________________________________________________________________
(должность руководителя или уполномоченного представителя объекта контроля,

подпись, расшифровка подписи)

С актом ознакомлен, согласен/имеются возражения (нужное подчеркнуть)

__________________________________________________________________________________
(должность руководителя или уполномоченного представителя объекта контроля,

подпись, расшифровка подписи)
Возражения (протокол разногласий) к акту прилагаются на___________листах.
                                                                                                                (указать при наличии)

_________________________________________________________________________________
 (должность руководителя или уполномоченного представителя объекта контроля,

подпись, расшифровка подписи)
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